5.4.1 TABLEAU DU CYCLE
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Poreux sans emballage 1,50
Poreux avec une couche d'emballage 0,75
Poreux 134°C | 134 | 210| 4 |B F Poreux avec une double couche 0.60
d'emballage ’
Emballage solide ou creux d'une couche 3,00
Emballage solide ou creux double couche 1,50
Creux 134 °C 134 | 210 | 4 S S Sans emballage creux 5.00
Poreux sans emballage 1,00
Poreux avec une couche d'emballage 0,75
Prion 134C 134 | 2,10 | 18 |B F Poreux avec une double couche 0.60
d'emballage ’
Creux avec une couche d'emballage 2,00
Emballage solide ou creux double couche 1,50
Solid 134° C 134 [ 210 | 4 S S Solide sans emballage 6.00
Poreux sans emballage 1,00
Poreux avec une couche d'emballage 0,75
Poreux 121°C 121 1110] 20 | B E Poreux avec une double couche 0.60
’ d'emballage ’
Creux avec une couche d'emballage 3,00
Emballage solide ou creux double couche 1,50
Creux 121°C 121 1,10 20 |S S Creux sans emballage y 3,00
Solide 121°C 121 11020 (N S Solide sans emballage 6,00
Rapide 134°C 1341 2,10 4 |S - Solide sans emballage 3,00
TEST HELIX/BD 134 2,10 | 3,5 | - S Seulement sac de test (pas de charge) -
TEST SOUS VIDE - |-0,70| - - - Le stérilisateur est creux -
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